[MTOCTPOEHWE

TP EerJ'I bH VI KA I_I O Tutosa H.IO.
TPEM QNEMEHTAM. I

YPOKTIPE3EHTALIUA SKITACC MO YYEBHUKY N.®.ILAPBITMHA
«HAMAOQHAA TEOMETPUA»




SAH0A4A 1

[TocTpouTb oTpe3ok AB,
paBHbI SCM.

[TOCTPOUTb OKPY>KHOCTL C
paanycom 4cmM. n LEHTPOM
B To4Kke A. [locTponTb
OKPY>XHOCTb C paguycom
3CM. 1 LeHTPOM B Touke B.
OTMETUTb TOYKN
nepeceyeHus
OKPY>XHOCTEN.



SAOAHA 2

[MocTponTb TpeyronbHuk ABC co
ctopoHamu AB=5cm, BC=4cm,
AC=7cwm.




SAOAHA 3

[MocTpounTb yron M,
paBHbIn 50°.
OTMEeTUTb Ha CTOpPOHax
yrna Toukn P n Q Tak
410661 MP=5CM,
MQ=4cm.




SAHAHA 4

[MocTtpounTtb TpeyronbHuK FDE B
kotopom yron F=70°, FD=4cm,
FE=6cm.

70°




SAOA4YA 5

[MocTponTb TpeyronbHuk ABC,
B KoTopoM AB=6cMm, yron
A=45° yron B=60°.




